1.

@ A=0Ox%x4+50

@O o=ax%x4-50

@ o=50+ (ax4)

@D=50—(AX4)

® o=50-(a+4)

38 | 34 | 30

O | 46 | 42

Yct. mapa,
)=50-(2 %) 4 7} Ho]

=13
4’= 5

£ g2 e ddoE

A




@ xxy=10: SHa]E LA
@y=x
@Dy=2xx




3. y7hxol BulAsta 1 WskEA et 2E W A+ B+ C © @2
2.

@® 15 @ 16 )17 @ 18 @0

B ~
y:[::]XxﬂH

x=24my=60]22

6=[__ Ixem=A[ ]=3

y=3Xx
A=3x%x1=3,
B=3%x3=09,

15=3xCm2t5 Cc =5
A+B+C=3+9+5=17




o
lleS
rO
9
i
<
i)
S
p=}

rlo
PoY)
fio
Wi
i,
Hl
i
ng
et
P
o
k1
s
>
lo

Zgule A4

2—4x[ |,

:y:\:‘x)c,x:4‘§‘111y=2°]?i




m 2] A7} 250 g 0] 100 712 0] 2200 Y91 AH4] TLo]
th o A4 T xm ©] 74AL y dolat & uj, x 9k y Aol o]
Moz uped el AL nEA Q.

@® y=1000x x @y=1100xx @ y=1000+ x

@ y=1100+x ® y=1200x% x

S5 ~
FA T 5m o] FA7F250g o] B2 1m 9] FA= 50g YUt
T, 100g% 7H20] 2200 YolB & 50 ¢ F 71421100 LY Th
mEhA & x m 9] 7Aool y o ¢ o,

x,y Akele] TAAL y = 1100 x x YUYt




y 7 o UG, x = 4 & wl, y = 199U y =2 L v, x ©]
e P

>
| —

A ALy = |xxYych
catyae BgstE 1=x4, [J=7
meA] y = 1 xxgue.

o _1
y=2 31[%2—4><x
x=8YHrh




y7}x0ﬂ AEEst, x=6 < o, y =184t y=2 <2 o, x 9

@ 6 @ 3 ® 2 @ 1 @§

y=[_Jxxolx=6,y=182 dstd
18=[_ |x6
[ ]=3
webA y =3x x ol y = 2 & Y3
2=3Xx

2

xX=-

3




y ol Aeleleki x = 3 9 o y = 12 Uk 2y of Hole
81,y =2 9wl = 4Tk v = 1 A T, 2 ] @S FHAL.

@ 4 @ 5 @8 @ 6 &7

—€B
yE xo] BEHStER y = |xx,
x=3,y=125 EH?}E]—EED:;;?}L]E}‘
wrEbA y =4 x x YU
z yol AElHstE= z =Oxy,
y=2z=4E st O =244tk
wrEhA z =2 x y Yy
wabA x =19 oy = 4x1 = 4,
y=49 ) z=2x4=8YYrch




= 5y 7bx ol WSk AS BF A=A (FE 2 7H)

D y=5-x @ny:i’) @ x+y=1

@ x+y=2 (@)y:6+x




10, TF& % x o] glol 29, 3 ¥, 4 ¥, - 2 el ek y o g | ol

@ y=4xx @ x+y=4 ®y=1+x+1

gha|e] oA 9] A& 25U

xxy=[__]

D y=4xx (A1)

@x+y=4, y=4-x (B x s = o)
@y=1+x+1 (BHHx FHH X ofd)
@y=2+x xxy=2 (5a])

®y=2xx+1 (BHEHZ T H = ofd)




St
=

4
15

3
20

1
y | 60 | 30

60

| XXy =




12,y 7bxof huleleha, x = 1 9w y = 5 23 Uk x 9y Aol
BANE T 2.

> E.

> HE xxy=5

[ ]J=1x5=5




13.

= 24L 5 x oAl yL A FZo] o] & 1, x, y Abo] 9
1EA Q.

® y=3xx @ y=8xx

@ y=8+x @xxy:24

® xxy=3

~&B

o] ¥

Al
=1

= 24L & x HolA
yL A EZo] o] 2072

x| 1] 234
y|24 |12 8] 6

h2hA x, y Abo] o] BAAL xxy =24

S
=



14. ye xol vl x =3 A o, y = 129Yth x =4 4, y 9
e oA L.

© 4 @ ® 16 @ 24 ® 36

dhl ] TAL xxy 9] gro] dAsIEE
3x12=4xy
y=9




15. yt xol ghaleet x = 3 & of, y = 44tk x
OEEERE

dhl ] TAL xxy 9] gro] dAsIEE
3X4=2xy
y==0




dhl ] TAL xxy 9] gro] dAsIEE
3X6=9xy
y=2




= 2.7

42 =

31 34 37 37 34
& @) 1§ ©) 1§ @ 2§ ® 2@

D1




18. Thg % A4 ghol ohe shibs ol AU

8 3 1
3.25 +1— 3.25+1- - +1.32
® e ®) - ® 37413
3——1— .25 +1.32
@ 17 158 ® 3.25+1.3
DE 42 B4 EL 250 4oz upgEyd,

OO

2 =325+1.
@ 3.25 = o 3.25 +1.32

@ 3.25 = 1% =325+16

1
©) 31 +1.32=3.25+1.32
8

1
3——1——325—132
@ 25

® 3.25 +1.32




19. the F A4 ¥t 2 ol 3 mjgkel AL o] AU

1 1
®§+1.2 @ 5.2+63 3)1.8+ —

1 3
2— +0.54 - +1.2
@ 4 © 8

1 1 1 5
®5e12=3xp =55

1 52 2 4
@5.2—65—% Tt

5 18 6 4
®18+6:EX5:22_5
@2i+0.54:%x15£:4—

3 3 10

©§+1.2=§><E_E




20. oS URAlA 248 A5E A4 AL o, S &5 B4 2
oA HFEdsto] F5HA 2.

3-+0.7

D5 @ 5.18 3)5.2 @ 5.38 ® 5.178

32 +0.7=3.625+0.7=5.17---
517 B &% 24 Al wegsta 524u




21.

2 3
318+2-02-+22
) O 4

iy

vV V¥
0

AL

v

~&B

3.18 + 2% =318 +24=1.325
3
21 +22=27+22=125

2
watA] 3.18 + 25 > 22 ~2.2




22. OfW 4 243 Wirolof & 212 FRel0] 02 rglely 154
pa

7FHdsUth vrEA A gt R AN g AE asm
e AL,
> E:

> =g 1155

=15.4x0.6=9.24
HF2 A AASHH 9.24 + 2.4 = 3.85
waba] 2}= 154 - 3.85 = 11.55




23.

BRI
10 1 1 16
Ik 2k Zk Zk 2k

O ke @k Oke @ kg Q)jke

8 10 16
o] = I — _ i
1me FA : 22 +35 S Ko 21(kg)




24. O AsAE 37 LJ A= 2234 kmE 2 5 33, © A&7t

rr

8.5L°] % %fé 52.7km S Z 4 QL&Y 22 ko] $uka g of

A7} o We] A FokAle

rlo
r

© : 52.7+ 8.5 = 6.2(km)
35
- 675 > 6.2

& AEA7} © e e




B}l = A4 Aot

AN A =AE

o =
K3

=1

25. o

Y7o

3
1

® 0.8+0.7x

2
X 0.8 % =

3

D)2

2

= 0.7+
3.
5

1

D1

5

4
2
® 26-£+05

5
= 0.7

4
@ 09x%x2

v A

&AE




0= &AM A7t Ae 22 A& ABAL.

1
2

— X 2—

1
4

® 03=+1

1
4
- =+0.3

2

—+03x1
1

2

@ 2
Q§)§x2

1

1
4
1
2

- +03+2-

4

21+03+1

©
@ 1

2
1

1
= 0. 1-
0.3 x 1

1
2

@ 2

1
= 0.3+2=- =

17

2

1

@1

x21‘03
5+ 0.

4
)

®




27. HaEs Avtet] 242 g 2.

\VARR 4
0
iy

0.72

(1;1 = 0.5> X 2% +25=0.75%x24+25=0.72




28. tas Axtete] 242 g 2.

1 3
2- +32x1=+02
2+3 X 1 0
> =
> = 305
1 3 32 7
2— +32x1-202=254+—x —
2+3 X 1 0 5—1—10x4x5

=25428=30.5




29. Ztatb= 7} (U4 7h) x U @ 0, g AsA 2.

[¢)

1 1
05A---102
3 5

vV V¥
X
it

054 z--2402
3 5

1




7t=125, U= 2 , t= 4

g"- 201]1“ Q-_Q/ﬂo

AASHA 2.

7b 4+t x 7+ o —2F

b+ Y x7h+ o -2
1 1

=254 2> %254 -2
teg X 3

25 13 25 13

“0tTe 1073
SN
2 6 13

_ 5,5 ,_10+5-8
=9t~ 1

7 3

=171




2 9
CD55 ®3E 34— @ 5

w
o
Wl

©3E

@ 23 +12+04

~ 75 710 T 10
_22 12 10
75 10 4
2 2
=2-43=5=
5+ 5

13 12 13 29
30 30 30 30




32.

(1) H A (2) 9 A& At gl o=

filo

3 2 1
1) 62 —8+6= +2=
()64 8 65+22x4

1 /5 2 1
2)3-+ x5 —-2 )L
(2) 33 (4X3 6> 8

Ct -
| — ]

>
>

0
it

18.5

B

3 2 1
1) 65 —8+6= +2- x4
(1) 65 -8+ 65 +2; x

=6.75-8+644+25x4
=6.75-125+10=5.5+10=15.5

= —:-_-18="x--18
5 574
24

=5 -18=48-18=3

= Ao gke 155 +3 = 185 YYth




33. At Axe] 271E vlaste], O ¢tell >, < & LA o2,

3 1 (3 ) (1 )
12 08+~ +24 12-08) = (=424
S -08+5+24 0 (15-08)+(5+
p E:
> ®™eh >
3 1
12082424
S -08+ 7+
3 3
—12-2 %2424
510 7<%
3

3
-1-4+24=24
) 5+

(lg = 0.8) % (% aF 2.4)

= (1.6 - 0.8) = (0.5 + 2.4)
=08+29=0275--




34. A~©®9 FE BT 0ET;Z YU ofef AL A4t A} ol
BT Az g, O ~@ 2 Fol 2 2AHE tdsii e

@
I
|

© xg © ><1§ ® x05 @ x1.2

o

0
AL i

0
i

v V VvV vV VvV v v v VY Yy
0 0
il il

@ ©®© © O ®

0
it

AXLSE AHE 1 o]2tal SHH
1 11
—1,@=1x-=<=0
+;=1,0=1x7=7=02
5 5 6 1
S=1L,0=1sz=1xc=1>=12
©x »© 6 5 5
2 5 3 3
1-_1 12122122 1x2=2_).
©x © 3 g = lxg5=5706
@x0.5:1,@:170.5:1x2:2
1 5 5
121, @®=1-12=1=1-=1x2=2-0833--
@x @ 5 6 6
ut2tA gho]l E £AHE UEstd @, O, @, ©, @ ©] B4t




&4, ofw




13

((CJ+04) 015 =35

12 y
25

0.7

-

ul

12
25

0.15 +

13
— X
25
10

11
10

[]+04=3

B




ol ] FEolel o= W

=
=

11
—L
20

ot 4

=

ole] Holl &5 75

=

=

0.35L

37.

g2l

91
20

139




{1

S 3.6L 7F 2L

38.

2 LA oAU

ol7} ntg gtk 247t

1

KA

mhA 3, U Al

= 1.44(L)

25
3.6 — (1.44 4 4.44) = 0.72(L)

<




—_

webA = 1Y e,
o7 Alo] tfelahi 7hih=3- 1 = 294k,

31, 9 1 27 1
42716 4 64 8
1 1
@ 3 )2 @1 @ = =
5 2
3 9 27 11 1
= }_]_/\I _ = - - e — (Z _ _
Gl Al = 2 4 s e = G S S
3 9 27 )
Jb= — + — — : ofFal
b=ttt oo
05%011%—%%6}“3
3 9 27 81
— 7= — — . ol 31
M =%ttt




40. o5 E=°| HolE Tt L.

25 cm
1
2/§cm
O [l
~-3.4cm”

V)

| 2
. 1
> ®E: 13% cm?

1 2 1
3.4 2—) <3.4 9= -)
( X2y ) T PAxeg Xy
17 1 17 4
1
= %Xg + %ngi
2 1 5 1
17 68 255 136 391 1
= — _— = — _— = — :1 —_— 2
5 "1 30 T30 3 33p(om”)




41.

O Egol A ARt B2 WolE F5HA
Q.
> g cm®
1
|>§EIP: 7§CH12
1 1
(2= x2=x3.14) - (5% 5+ 2)
2 2
5 5 314 1
= (5%5Xqg5) ~(BX5x%3)
15T _25 15T _100 5T
8 2 8 8 8




42.

e, Az, 67 Azt shol 13 6717 9] 47} 27t

WA Sol7bA stela gt 9-0-09 goz

Y7
Q) 6
316 1 5
4| © 5| 3
3|5 2
4|5 6| ©
2 5|31 4
@1 @)2 ® 3 @ 4

[e)asig
=2 X

® 5

=
o
—

7}
A

flo rot

5121346
31614 ]1]2]5
1142|653
63|54 ]1]2
41513261
21116534

Q=5 0=20=1




43. W R Folz A B

A7

1.:_U
T T

2

<K

S

3] 3] 1]

[1]2]2

[1]2]2

e

)
b

1]3]s]

1] 3] 3]

[2]2]:

[2]2]1

.

ul



12 HQF 37M R Liro] HAJL.

R
KA
T
©

-

ul




=
_XD
ol
©

-

ul




9 flofl 274 =8¢

O
)

46. T




47, MFolE AHEstel 1YL uet 4278 WHEY
o 2t 9 EQ1A) FEHAL.

2 9= ofd) ZAHo|
dsichh By ge 4ol @2



48. o dinto|moA ‘m]” o] ‘= Fhof tfgt do
= UL,
=4 T | o }
o] Aol (cm) | 8.0 | 7.1 | 6.4 6.0
=4 E | A | =2
o] Zo](em) | 5.3 | 4.8 | 43| 4.0
> E:
_,. 16
|>§l:||-. E




49.

5, 7, 11, 17, 25, 35,---

2A [ AR Yok & duiu
=

>
> ®™et: 747

~&B

THAZ U4QE= =35+ 12 = 47

SHIAE JQE 4= 474 14 =61

IHAR hQ = 4= 61416 =77

10HAZE o= 4=77+18=95
o9l oY 71x] EAE e 4 AFUTh




WA Zol7t 3em) B[ & F em QU7 (

°],18

N
of

uky

-

ul

A& w=

j=}
=

X3x2=18
o &= of2] 7}x]

3
ol<]




